

平成 17 年都道府県別年齢調整死亡率に係る訂正について（平成 25 年 10 月 31 日訂正）

平成 17 年都道府県別年齢調整死亡率に掲載されている統計表について、一部数値に誤りがありましたので訂正後の統計表に差し替えました。

該当表を差し替えていただきますようお願い申し上げますとともに、ご利用になられた方にはお詫び申し上げます。

訂正した報告表は以下のとおりです。

表番号 1-3 都道府県別年齢調整死亡率・年齢階級別死亡率（人口 10 万対），ウイルス肝炎・男女別

| 項目 | 誤 | 正 |
|--|------|------|
| ウイルス肝炎（女） （表側） 64 福岡 （表頭） 年齢階級別死亡率（85 歳以上） | 22.9 | 28.6 |

表番号 1-4 都道府県別年齢調整死亡率・年齢階級別死亡率（人口 10 万対），悪性新生物・男女別

| 項目 | 誤 | 正 |
|---|---------------|-----------------|
| 悪性新生物（女） （表側） 64 福岡 （表頭） 年齢調整死亡率 （表頭） 年齢階級別死亡率（85 歳以上） | 99.0 864.9 | 104.1 1655.3 |

表番号 1-7 都道府県別年齢調整死亡率・年齢階級別死亡率（人口 10 万対），大腸の悪性新生物・男女別

| 項目 | 誤 | 正 |
|---|-----------|-------------|
| 大腸の悪性新生物（女） （表側） 03 岩手 （表頭） 年齢調整死亡率 （表頭） 年齢階級別死亡率（35～39） | 15.5 - | 15.7 2.5 |

表番号 1-36 都道府県別年齢調整死亡率・年齢階級別死亡率（人口 10 万対），慢性閉塞性肺疾患・男女別

| 項目 | 誤 | 正 |
|---|------|------|
| 慢性閉塞性肺疾患（男） （表側） 59 京都 （表頭） 年齢調整死亡率 | 11.7 | 11.8 |

表番号 2-1 都道府県別年齢調整死亡率（人口 10 万対），全死因・男女・年次別（昭和 35・40・45・50・55・60・平成 2・7・12・17 年）

| 項目 | 誤 | 正 |
|---------------------------------|-------|-------|
| 全死因 （表側） 17 石川 （表頭） 女・H17 | 284.6 | 284.8 |
| 全死因 （表側） 19 山梨 （表頭） 男・H17 | 578.5 | 578.8 |
| 全死因 （表側） 21 岐阜 （表頭） 男・H12 | 589.7 | 617.4 |
| 全死因 （表側） 41 佐賀 （表頭） 女・H17 | 290.0 | 290.6 |
| 全死因 （表側） 61 神戸 （表頭） 男・H17 | 592.9 | 594.3 |

表番号 2-4 都道府県別年齢調整死亡率（人口 10 万対），悪性新生物・男女・年次別（昭和 35・40・45・50・55・60・平成 2・7・12・17 年）

| 項目 | 誤 | 正 |
|-----------------------------------|------|-------|
| 悪性新生物 （表側） 64 福岡 （表頭） 女・H17 | 99.0 | 104.1 |

表番号 2-5 都道府県別年齢調整死亡率（人口 10 万対），食道の悪性新生物・男女・年次別（昭和 35・40・45・50・55・60・平成 2・7・12・17 年）

| 項目 | 誤 | 正 |
|--------------------------------------|-----|-----|
| 食道の悪性新生物 （表側） 59 京都 （表頭） 女・H12 | 2.0 | 2.2 |

表番号 2-7 都道府県別年齢調整死亡率（人口 10 万対），大腸の悪性新生物・男女・年次別（昭和 35・40・45・50・55・60・平成 2・7・12・17 年）

| 項目 | 誤 | 正 |
|--------------------------------------|------|------|
| 大腸の悪性新生物 （表側） 03 岩手 （表頭） 女・H17 | 15.5 | 15.7 |

表番号 2-16 都道府県別年齢調整死亡率（人口 10 万対），卵巣の悪性新生物・女・年次別（昭和 35・40・45・50・55・60・平成 2・7・12・17 年）

| 項目 | 誤 | 正 |
|--------------------------------------|-----|-----|
| 卵巣の悪性新生物 （表側） 03 岩手 （表頭） 女・H12 | 5.2 | 5.1 |

表番号 2-20 都道府県別年齢調整死亡率（人口 10 万対），白血病・男女・年次別（昭和 35・40・45・50・55・60・平成 2・7・12・17 年）

| 項目 | 誤 | 正 |
|---------------------------------|-----|-----|
| 白血病 （表側） 16 富山 （表頭） 女・H12 | 4.7 | 2.6 |

表番号 2-24 都道府県別年齢調整死亡率（人口 10 万対），慢性リウマチ性心疾患及び慢性非リウマチ性心内膜疾患・男女・年次別（昭和 35・40・45・50・55・60・平成 2・7・12・17 年）

| 項目 | 誤 | 正 |
|---|-----|-----|
| 慢性リウマチ性心疾患及び慢性非リウマチ性心内膜疾患 （表側） 28 兵庫 （表頭） 男・H12 | 2.7 | 2.8 |

表番号 2-25 都道府県別年齢調整死亡率（人口 10 万対），虚血性心疾患・男女・年次別（昭和 35・40・45・50・55・60・平成 2・7・12・17 年）

| 項目 | 誤 | 正 |
|-------------------------------------|------|------|
| 虚血性心疾患 （表側） 58 名古屋 （表頭） 女・H12 | 26.0 | 26.1 |

表番号 2-33 都道府県別年齢調整死亡率（人口 10 万対），肺炎・男女・年次別（昭和 35・40・45・50・55・60・平成 2・7・12・17 年）

| 項目 | 誤 | 正 |
|--------------------------------|------|------|
| 肺炎 （表側） 06 山形 （表頭） 女・H12 | 20.6 | 20.9 |
| 肺炎 （表側） 54 千葉 （表頭） 男・H12 | 53.8 | 53.7 |

表番号 2-38 都道府県別年齢調整死亡率（人口 10 万対），肝疾患・男女・年次別（昭和 35・40・45・50・55・60・平成 2・7・12・17 年）

| 項目 | 誤 | 正 |
|---------------------------------|------|------|
| 肝疾患 （表側） 43 熊本 （表頭） 男・H12 | 7.4 | 12.1 |
| （表頭） 女・H12 | 2.4 | 3.6 |
| 肝疾患 （表側） 64 福岡 （表頭） 男・H12 | 13.7 | 13.9 |

表番号 2-41 都道府県別年齢調整死亡率（人口 10 万対），不慮の事故・男女・年次別（昭和 35・40・45・50・55・60・平成 2・7・12・17 年）

| 項目 | 誤 | 正 |
|-----------------------------------|------|------|
| 不慮の事故 （表側） 16 富山 （表頭） 女・H12 | 16.5 | 14.3 |